



法務部矯正署 高雄戒治所新聞稿

發稿日期：114年12月17日
連絡人：秘書 陳乙忠
連絡電話：(07)615-4105 編號：15

沐恩之家聖誕佈道高戒所 生命見證點亮收容人重生希望

為關懷收容人心靈重建與戒癮復歸之路，本所教誨志工張英哲先生於114年12月17日（星期三）上午，邀請財團法人屏東縣私立基督教沐恩之家附設燕巢展夢家園主任施朝根傳道，偕同3名福音志工及8名戒毒更生人，共計11人，蒞臨本所齊賢樓禮堂辦理「聖誕節佈道」活動，共有94名收容人參與。

活動由施朝根主任開場禱告祝福揭開序幕，施主任以活潑生動且貼近收容人生活的分享方式，迅速拉近與台下互動距離，並真誠分享自身過去反復吸毒、進出監所的生命歷程，闡述其從抗拒宗教、排斥信仰，到逐步接納並深刻體悟信仰力量的心境轉折，施主任也提及，正是信仰與支持陪伴，使其人生得以翻轉，並於2015年獲前行政院長張俊雄親自頒發「義光獎」，成為浪子回頭、生命重生的真實見證。

隨後，8名戒毒更生人輪流登台，真摯述說過去受毒品與酒精綑綁的苦痛，以及接觸福音後重拾生活正軌的軌跡。在清脆的吉他伴奏與悠揚的聖歌合唱中，一首首詩歌洗滌了現場喧囂，氣氛溫馨動人。活動最後在莊嚴祝禱聲中圓滿落幕，施主任並向收容人說明，凡有戒毒需求者，出監後可免費接受其戒毒與輔導服務，為未來人生提供實質支持。

高雄戒治所鄭翠芬所長表示：「沐恩之家長期致力於福音戒毒工作，透過宗教信仰的力量與過來人的生命見證，協助無數成癮者重拾希望與尊嚴，期許大家都能成功戒除毒品，重新拾回生命的復歸之路」。



頒發感謝狀



施朝根主任介紹及禱告



聖誕詩歌分享1



聖誕詩歌分享2



戒毒成功更生人分享1



戒毒成功更生人分享2



答徵獎有



活動人員合照